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De Nederlandse afdeling van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) heeft in haar
zitting van 25 juni 2010 een klacht onderzocht wegens het feit dat een verkeersbord in uw
gemeente gesteld is in het Nederlands en in het Frans.

Een foto van het bord werd bij de klacht gevoegd.

De VCT, Nederlandse afdeling, stelt vast dat het gewraakte bord de mededeling “Excepté
circulation locale — uitgezonderd plaatselijk verkeer” bevat en geplaatst is naar aanleiding van
wegeniswerken in uw gemeente.

Het plaatsen van een dergelijk bord houdt een bericht of mededeling in aan de bevolking.

Overeenkomstig artikel 11, §1, eerste lid, van de bij KB van 18 juli 1966 gecodrdineerde
wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), stellen de plaatselijke diensten
die gevestigd zijn in het homogene Nederlandse taalgebied hun berichten en mededelingen
die voor het publiek bestemd zijn uitsluitend in de taal van hun gebied, in casu het
Nederlands.

Zelfs wanneer het kwestieuze bord werd geplaatst door de aannemer van de werken had de
gemeenteoverheid erover moeten waken dat het bord enkel in het Nederlands was gesteld.
Artikel 50, SWT, stelt immers: “de aanstelling uit welken hoofde ook, van private
medewerkers, opdrachthouders of deskundigen ontslaat de diensten niet van de toepassing
van deze gecoordineerde wetten”. (vgl. adviezen 41.184/I/N van 16 december 2009 en
42.020/1I/N van 12 maart 2010).

De VCT, Nederlandse afdeling, oordeelt derhalve dat de klacht ontvankelijk is en gegrond.

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd.






